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Székesfővárosi házinyomda 1920

Jön a szállodai adó!
' 20—-25 százalékosra, tervezi a főváros. —  ¿4 külföldiek idegen valutában fizetik a szobabért. —  50 milliá

évi bevételt várnak a szállodai adóból.
Budapest, január 18.

(A  Nemzeti Újság tudósítójától.) Hirl adtunk 
arról a városházi értekezletről, melynek célja a 
községi adópótléknak az amúgy is túlságosan 
megterhelt ingatlanokról a III. osztályú kereseti 
adót fizetőkre való áthárítása volt. A Keresztény 
Községi Párt ama programpontját, amely a fő­
város jövedelmeit a mai igazságtalan adónemek 
továbbfejlesztése helyett uj, progresszív adó beho­
zatalával akarja fokozni, máris valóra váltja: ma 
például a szállodai adó behozatala ügyében hivott 
össze értekezletet Csupor tanácsnok, a pénzügyi 
ügyosztály vezetője.

Az értekezleten a szakreferens fővárosi tisztvise­
lőkön kívül resztvettek a kereskedelemügyi minisz­
térium, a kereskedelmi és iparkamara, továbbá a 
szállodások iparíársulatának kiküldöttei is. Csupor 
tanácsnok az értekezlet elé terjesztette a szállodai 
adó behozatalára vonatkozó tervezetet, amely a fize­
tett szobabérek nagysága szerint 20. 80 és 50 száza­
lékos fővárosi adóval sújtja a szállodai vendégeket. 
A  szállodai adót a vendég a szobabérrel egyidejűén 
fogja fizetni és a szálloda tulajdonosa szolgáltatja 
be a főváros pénztárába. Hogy a ssállodaadó ponto­
san befolyjon, a főváros szigorú ellenőrzés alá veszi 
a szállodások könyveit

A  mai értekezleten szóba került, hogy a Buda­

pesten lakó külföldiek potom pénzt fizetnek a lég- 
nagyobb luxussal berendezett szállodai apparte- 
ment-okban lévő lakásokért. A  legdrágább szállodai 
lakosztály sem kerül naponta 6— 800 koronánál többe, 
ami például dollárban kifejezve alig haladja meg áss 
egy dollárt, ezért pedig New-Yorkban huszadrangú 
hotelben sem lehet szobát kapni. Illő és a főváros 
és állam szempontjából is hasznos volna, ha úgy, 
mint a legyőzött országok legtöbb nagyvárosában 
van, a külföldi honosok állam uk va lutá jában  fizes­
sék szállodai szobabéroiket, az ilyképpen befolyó 
idegen valutából azután megfelelően részesednek az 
állam és a főváros is.

A  külföldi-honos szállodai vendégek idegen valu­
tában történő bérfizetését a főváros megfontolás tár­
gyává fogja tenni, annál is inkább, mert a főváros 
kebelében működik egy Szállodai Szobaárakat M e g ­
állapító Bizottság, amelyet 1917-ben létesített a ke­
reskedelemügyi miniszter. Csupor tanácsnok munka­
társunk előtt kijelentette, hogy a szállodai adótól 
évi 50— 60 m illió  korona bevételt vár. Mivel 50 millió 
korona 50 százalékos pótadónak felel meg, örömmel 
üdvözöljük a szállodai adó szociális gondolatát, 
amely — az utána következő egyéb hasonló adókkal 
együtt —  hivatva van arra, hogy a lerongyolódott 
keresztény középosztályt a közterhektől lehetőén 
mentesítse.


